ОИиОС УВД Миноблисполкома
РУ-ГО-РОВД Минской области
О направлении информации

для размещения в СМИ

В рамках исполнения пунктов 1 и 3 плана проведения республиканской профилактической акции «Дом без насилия!»                    (далее – Акция), направляю информационный материал для рассмотрения вопроса его размещения (направления) в средствах массовой информации, в т.ч. интернет-сайте УВД (ОВД):
С 8 по 17 апреля на территории Минской области проводится основной этап республиканской профилактической                                        акции «Дом без насилия!».
Целью ежегодного мероприятия является вовлечение широких слоев населения и оказание помощи и содействия государственным органам в решении проблем насилия в семье с применением к лицам асоциального поведения мер индивидуальной профилактики правонарушений. Исходя из этого, Министерством внутренних дел разработан план проведения акции на территории республики, определены задачи для субъектов профилактики. В числе них: принятие мер профилактического воздействия к лицам, совершающим домашнее насилие, доведение до граждан информации о возможностях государственных органов и общественных объединений в решении проблем домашнего насилия, разъяснение положений законодательства о профилактике домашнего насилия.

В период проведения акции сотрудники органов внутренних дел совместно с представителями духовенства, здравоохранения, образования, прокуратуры, жилищно-коммунального хозяйства, комитета по труду и социальной защите населения проведут ряд мероприятий. Будут посещены по месту жительства граждане, совершившие домашнее насилие. На данный момент в ОВД области за совершение фактов домашнего насилия состоит более 6 700 человек, с которыми проводится индивидуально-профилактическая работа. Особый упор будет сделан на семьи, где проживают дети, признанные находящимися в социально-опасном положении, и люди престарелого возраста, а также жилые помещения, состоящие на учете в ОВД (так называемые притоны), с применением находящихся там гражданам мер превентивного воздействия.

На базе территориальных ОВД области пройдут общепрофилактические мероприятия с привлечением максимального количества подучетных лиц, а также прекративших нахождение в ЛТП, выступления в трудовых коллективах, учреждениях образования. В указанный период на выездных судебных заседаниях будут рассматриваться уголовные, административные дела и гражданские дела о направлении в ЛТП, в отношении лиц, совершивших домашнее насилие. Пройдут заседания советов общественных пунктов охраны правопорядка. Организованы информационно-консультационные встречи с участием различных специалистов (психологов, сотрудников ОВД, по труду, занятости и социальной защите, здравоохранения) для лиц, подвергшихся насилию в быту.
Если Вам стало известно о том, что в той или иной семье сложилась неблагоприятная обстановка, возникают конфликтные ситуации, члены семьи злоупотребляют спиртными напитками, дети находятся в социально-опасном положении, сообщите данную информацию в органы внутренних дел. Только активная жизненная позиция всех граждан сможет предотвратить семейные трагедии.
Информация размещена: FTP-сервер/УОПП/Отдел профилактики/Дом без насилия.
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